

香港文匯報訊 (記者 子京) 國務院僑辦主任裘援平本月初到訪香港中華總商會，並與中總會會長蔡冠深等就加強「一帶一路」華商合作平台議題深入交談。裘援平肯定中總多年來在促進世界華商參與國家建設的貢獻，期望中總與國僑辦進一步加強合作，擴大雙方務實對接，推動香港工商界善用僑辦的平台，從而幫助企業融入國家發展大局。

裘援平訪中總談「帶路」華商合作

肯定中總促進華商參與國家建設貢獻 盼助港企融入國家發展

裘援平表示，習近平總書記在十九大報告中提出，支持香港融入國家發展大局。香港要實現融入，就要同內地相關部門和地方開展合作，與國家一系列重大發展戰略緊密對接。

她表示，中總匯聚了香港工商界翹楚，他們既有意願也有實力融入國家發展，關鍵是要抓住機遇，利用好各種平台、網絡和資源。

裘援平續說，國務院僑辦數十年來已經在世界各國建立華人華僑團體、工商團體、科技協會等多個聯繫網絡，近年更就「一帶一路」建立華商組織協作網、華僑華人跨境電商合作聯盟等交流平台。

她希望中總不僅做「紅娘」，還要當「新娘」。

蔡冠深在會上介紹中總近期在推動香港

工商界及海外華商積極參與「一帶一路」建設的工作及計劃，包括籌備在印尼舉辦香港與東盟區域的合作研討活動，以及在香港與巴黎舉辦「一帶一路」論壇等。

蔡冠深介紹中總「帶路」建設工作

他冀香港工商界通過這些活動及平台探索更多交流發展空間，同時向海內外宣傳香港在「一帶一路」建設及區域合作的優勢產業及獨特作用，從而強化香港的區域經貿網絡聯繫，更好服務本地工商界及配合國家發展。

國僑辦港澳司司長張健青，中總副會長王國強、劉鐵成、李應生，永遠榮譽會長陳幼南，常務會董方文雄、周娟娟、鄧楊泳曼、高敏堅、于善基、邱建新、陳光明等出席。



■中總眾首長歡迎國僑辦主任裘援平(前排左五)一行到訪。

中聯辦官員講解十九大精神

香港文匯報訊 (記者 子京) 香港中國商會與潮州市港區各級政協聯誼會早前聯合舉辦「學習十九大精神及二中全會報告」座談會，中聯辦港島工作部副部長陳旭斌應邀主講，與超過70位與會者講述十九大精神和對香港未來發展的影響和重要性。

座談會由香港潮屬社團總會主席陳幼南主持，他表示，十九大報告強調要支持特別行政區政府和行政長官依法施政、積極作為；支援香港融入國家發展大局，以粵港澳大灣區建設、粵港合作、泛珠三角區域合作等為重點，全面推進內地同香港互利合作，制定完善便利香港居民在內地發展的政策措施，為新時代的香港發展指明了方向。



■香港中國商會聯同潮州市港區政協辦十九大座談會，賓主合照。

陳旭斌冀抓機遇壯大愛國力

陳旭斌的演講亦強調，新時代是中國從「富起來」到「強起來」的盛世時代，國家是香港保持長期繁榮穩定的

的堅強後盾。

他鼓勵香港同胞要堅定信心，充滿底氣，抓住機遇，不斷發展壯大愛國愛港力量，同擔民族復興的歷史責任，共享祖國繁榮富強的偉大榮光。

大角咀廟會首推環保盆菜宴

香港文匯報訊 (記者 繆健詩) 一年一度的大角咀廟會將於下月4日舉行，主辦方旺角街坊會除了安排一連串精彩表演以及特色攤位供觀賞享樂，今年更會首次推行一系列綠色措施以及環保盆菜宴，以響應環保主題，歡迎市民一同參與。

旺角街坊會主席梁華勝昨日在新聞發佈會上介紹，有關活動已踏入第十四屆，今年將會有十多個地區政府部門，超過30個文化藝術團體、社區團體及學校等參與協助，上演近30個精彩節目，另外亦會設近70個攤位及千人盆菜宴，預計將有多達20萬人參與是次活動。

梁華勝盼廟會能成香港盛事

他期望大角咀廟會能夠成為一個具地區文化特色的香港盛事，為香港市民及旅客提供一個精彩豐富的文化節目，並藉這項盛事推動文化交流及地區經濟。

大角咀廟會主席陳香蓮表示，今年活動以



■大角咀廟會於下月初舉行，大會預告精彩節目。

香港文匯報記者劉國權 攝

「環保」為主題，大會將嘗試推行一系列綠色措施，包括減少膠樽、即棄飯盒及減印場刊等，亦會鼓勵參加盆菜宴的市民自備餐具及食物盒，以便將剩餘食物帶走。

今屆大角咀廟會將於3月4日(星期日)上午10時至晚上9時半於大角咀福全街一帶舉行，當日活動相當豐富，包括近千人參與的廟會大巡遊、18隻醒獅梅花槍表演及500呎夜光龍等。

熱烈祝賀

中國僑聯副主席
全國政協經濟委會副主任
世茂集團董事局主席

許榮茂先生捐贈《絲路山水地圖》予
北京故宮博物院

世界許氏宗親聯誼總會
石獅市五星(五社)旅港同鄉會
香港北角關聖帝君慈善基金會
中大全納米新科技(香港)有限公司

致意